
Výborný začal vymáhat peníze po Babišovi
dva dny před volbami. Divadlo a fraška,
hodnotí Piráti. Ti jako jediní v oblasti
deagrofertizace udělali přes 30 kroků
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Víc než 7 miliard korun. Tuto částku neoprávněně získaných dotací a zakázek pro Agrofert
mohlo ministerstvo Marka Výborného vymáhat poslední čtyři roky. Přesto až do července
tohoto roku tvrdilo, že nic vymáhat nebude a obrátilo až dnes. Namísto miliard ale Výborný
hodlá vymáhat jen dotace za několik milionů. Dva dny před volbami. Jediným
ministerstvem, které v tomto volebním období peníze po Babišovi skutečně vymohlo,
zůstává Ministerstvo pro místní rozvoj pod vedením Ivana Bartoše. Piráti Výbornému
nabízeli pomoc i radu s tím, jak vymáhání peněz zařídit – bez reakce.

„Ministr Výborný měl konat mnohem dřív. Teď jeho počínání bohužel končí fiaskem. Oznámit, že
zahájí vymáhání jen několika milionů korun místo 7 miliard, které již měly být dávno na účtu státu,
navíc dva dny před volbami, je fraška. Výbornému jsme nabízeli i pomoc a radu s tím, jak vymáhání
peněz zařídit – bez reakce. Dál popíral Babišův střet zájmů, vymáhání blokoval a odkazoval se na
čestné prohlášení Agrofertu. Probral se až teď, ve chvíli, kdy je jasné, že se nic vymoct nestihne,"
řekl k celé věci lídr ve Středočeském kraji a bývalý ministr pro místní rozvoj Ivan Bartoš.

Analytický tým Pirátů nyní zveřejňuje dokument, ze kterého vyplývá, že organizace spadající pod
Výborného teprve teď řeší, zda-li Andrej Babiš byl ve střetu zájmů a zda-li byl nějaký zákon vůbec
porušen. A to navzdory zcela jasným pravomocným rozsudkům a dokonce i usnesení Ústavního
soudu. Dokument dokonce uvádí, že žádné dotace nevymáhá a prozatím ani neplánuje vymáhat. Tato
informace je tedy v přímém rozporu s tvrzením Marka Výborného, že už zahájil vymáhání dotací.

Přístup Marka Výborného zcela kontrastuje s postupem Ministerstva pro místní rozvoj pod vedením
Ivana Bartoše, který jako jediný ministr deagrofertizační kroky dotáhl do zdárného konce.
„Ministerstvo pro místní rozvoj pod mým vedením vymohlo všechny dotace kvůli střetu zájmů
Andreje Babiše, Piráti řešili deagrofertizaci s policií, Evropským žalobcem a tlačili jsme na ostatní
ministerstva, aby nás následovala. Ale byli jsme jediní. Cokoli řešit dva dny před volbami, ve kterých
hrozí, že uspěje Babiš, který jakékoli vymáhání opět zařízne, je alibismus. Ministr Výborný je
odpovědný za případné miliardové škody, které tímto pozdním postupem mohou vzniknout,” uzavřel
Bartoš.
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